

訂正箇所	誤	正
5頁下から4行目	最期に	最後に
35頁11-12行目	壊れているかしのれない	壊れているかもしれない
109頁下から2行目	変(かえ)てもいいです	変(か)えてもいいです
153頁7行目	むずかしけど	むずかしいけど
177頁6-7行目	アルベルト・シュバイツァー	アルベルト・シュバイツァー
178頁下から5行目	マーティン・ルーサー・	マーティン・ルーサー・